
Тест в формате ЕГЭ
Обособленные 

определения. 
8 класс



Какой вариант ответа 
показывает правильную 
расстановку запятых в 
предложениях?



⦿ Дубровский (1) тронутый 
преданностью (2)старого кучера 
(3) замолчал (4) и предался своим 
размышлениям.

1. 1,2,3
2. 1,4
3. 1,3
4. 1,2

3



⦿ Путешественника (1) впервые 
отправляющегося в центральные 
районы Тянь-Шаня (2) изумляют 
прекрасные дороги (3) 
проложенные в горах (4) и (5) 
ведущие в разные направления.

1. 1,2,3,4,5
2. 1,2
3. 3,4,5
4. 1,2,3

4



•  Небольшое село (1) раскинувшееся 
на холме (2) и (3) поражавшее своей 
красотой (4) производило сильное 
впечатление.

1. 1,4
2. 1,2,3,4
3. 1
4. 1,3

1



• Весь рейс доктор (1) глядевший (2) 
на приколотую к переборке каюты 
(3) фотографию (4) своего 
большого семейства (5) тяжело 
вздыхал.

1. 1,3
2. 2,4
3. 2,5
4. 1,5

4



• На дороге наконец мелькнули 
(1) синие мечи света (2) 
падавшего из затемненных фар 
(3) подъезжавшего броневика.

1. 1,2,3
2. 2
3. 3
4. 1,3

2



• Опустившая голову (1) Анечка 
(2) неподвижно сидела в 
пуховом платке (3) бережно 
покрывавшем (4) ее плечи.

1. 1
2. 1,3,4
3. 3
4. 1,2,3

3



•  Они решили обосноваться (1) 
на окруженной (2) лиственным 
лесом (3) поляне.

1. 1,3
2. никаких знаков
3. 2
4. 3

2



• Выпачканные землей (1) и 
(2) исцарапанные в 
недавней схватке (3) они 
бежали (4) изо всех сил.

1. 1,3
2. 1,4
3. 4
4. 3

4



•  Его форменная фуражка 
(1) помятая (2) и 
замасленная (3) была 
сбита на затылок.

1. 1,3
2. никаких знаков
3. 2,3
4. 1

1



• Чуждый утонченностей 
светской (1) и городской 
жизни (2) он полюбил (3) 
жизнь (4) простую и дикую.

1. 1,4
2. 2,4
3. 2
4. 3

2



• Выращенные им (1) гроздья 
(2) пышные и сладкие (3) 
прошлой осенью (4) 
демонстрировались на 
сельскохозяйственной 
выставке.

1.2,4
2. 2,3
3. 1,3
4. 3,4

2



• Из тумана они появились там 
(1) где обрывались поля (2) 
исчерченные огородными 
грядами (3) и начинался пологий 
подъем (4) поросший густым (5) 
невысоким сосняком.

1. 1,2,4
2. 2,3
3. 2,3,4,5
4. 1,2,3,4

4


